

六城区设下擂台

业余棋手龙城论剑



“先锋战”上演强强对话。

本报讯(记者 杨尔欣 文/摄)3月9日,“锦绣太原杯”六城区围棋擂台争霸赛在太原工人文化宫开幕。这是我市历史上第一次在6个城区之间举办围棋擂台赛。

在接下来的两个月中,太原六城区的业余围棋高手将以擂台赛的形式决出冠军。“这是太原市围棋史上第一次在城区间打擂台。”太原市围棋协会主席赵清俊坦言,举办六城区围棋擂台

台赛,源于中日围棋擂台赛的启示。从1984年开始,聂卫平在中日围棋擂台赛上创造的“十一连胜”,不仅激发了全国人民的爱国热情,也催生了无数的围棋爱好者。此后,中日围棋擂台赛又演变为中日韩三国围棋擂台赛。“六城区的比赛采用这样的赛制,既有传承,又很新颖。”赵清俊如是说。

太原市体育局副局长何文平则

表示,本次比赛为太原市围棋爱好者搭建了一个聚会的舞台,将进一步推动太原市围棋运动的发展,为建设锦绣太原城争光添彩。

在当天进行的两个小组的先锋战中,潘少华与李锋分别为晋源区队和万柏林区队先拔头筹。

本次比赛,由山西省围棋协会指导,太原市体育局、太原工人文化宫、太原市围棋协会主办。

朱婷15分 张景胤18分

中国男女排主攻闪耀欧洲赛场

今年1月,23岁的中国男排主攻张景胤加盟了波兰格但斯克俱乐部,他也很快拿出了上佳表现。

3月9日凌晨,张景胤效力的俱乐部格但斯克3:2逆转卢宾。本场比赛,张景胤并未首发出场,但在落后时,张景胤换下了主攻马丁内兹。

之后的比赛,他表现出色,21扣16中,1拦网1发球得分,获得全场第二高分18分。

作为中国男排国家队的主攻手,张景胤在2022年男排亚洲杯,曾获得最有价值球员和最佳主攻两项大奖。

而来到波兰后,他也受到了热烈的欢迎——波兰排协主席希维德尔

斯基表示,“我们非常高兴中国排协和张景胤选择了格但斯克,也希望我们俱乐部能够为中国推广波兰排球出力。我相信张景胤能够在我们的联赛中、在格但斯克,感到非常愉快。”

不过,格但斯克队的主教练尤里西奇认为,张景胤需要时间适应并面临队内激烈竞争。

格但斯克拥有5名主攻,包括白俄罗斯的纳塞维奇和阿根廷的马丁内兹,以及德国二传坎帕、澳大利亚自由人佩里等外援,波兰联赛只允许3名外援出场。

“他还需要时间适应,我会帮助他。在我们的这名新队员身上看到

积极的能量,我很高兴。大家都欢迎张景胤的到来,同时我们的竞争也很激烈,我想我们会帮助张景胤进步。”

在中国女排一边,朱婷依旧表现稳定。

在斯坎迪奇迎战布斯托的比赛中,朱婷首发出场,在首局比赛球队落后的情况下,朱婷及时把握住关键分,帮助球队以25比23成功翻盘。

次局,双方战至21平,通过朱婷的反击,斯坎迪奇再度确立领先优势。第三局,斯坎迪奇乘胜追击,拿下整场比赛的胜利。

本场比赛,朱婷12扣3拦拿到15分,并荣膺单场MVP。

据澎湃新闻 祁东

印第安维尔斯大师赛首秀

吴易昺斩获海外大师赛正赛首胜

3月9日,ATP1000印第安维尔斯大师赛开始首轮争夺,中国球员吴易昺2比1战胜穆纳尔,晋级第二轮。这是中国大陆球员在海外大师赛的正赛首胜。

一个月前,吴易昺拿下ATP250达拉斯赛冠军,创下中国大陆男网纪录。本周的印第安维尔斯是他夺冠后首次亮相。首轮面对西班牙人穆纳尔,吴易昺首盘浪费盘点抢7失利,但次盘随即打了对手一个6比0。决胜盘,吴易昺继续稳定发挥,最终以6比7(6)、6比0、7比6(3)战胜穆纳尔,赢得中国大陆球员在海外大师赛的正赛首胜。

吴易昺坦言,赛前就知道对手很难打,技术类型也比较难缠。相比印第安维尔斯赛球速偏慢的球场,大风

对吴易昺的影响更大,这直接导致他首盘一发成功率不高,“尽管抢7输了,但第一盘总体还可以,对自己也比较有信心。”

决胜盘4比3领先时,吴易昺换边时受到风向影响,击球连续出界一点点。“好在抢7调整回来了,对士气是一个帮助。”吴易昺说,很高兴赢得比赛,也很开心又创造了中国大陆男网的一个小纪录。

本场比赛,吴易昺在场上状态很放松,决胜盘面对穆纳尔擦网球出现两跳争议时心态也很轻松。他坦言,达拉斯夺冠后自己激励,信心方面一直很充足。

达拉斯站夺冠后,吴易昺的团队也发生了一些变化,前澳网亚军巴格达蒂斯加入教练团队。赛后,吴易昺

坦言今天不是一场轻松的胜利,他带了4名团队成员来到印第安维尔斯,身上压力还是有点大。“当然,比赛中我不会想这些,一直都是带着享受的心态去比赛。”吴易昺认为,心态上的放松可能导致处理球时有些随意,有些处理方式并不是最好的选择,但这就是他的打球风格,“有时可能会带来风险,但我喜欢用这样的方式,打出想要的网球。”

吴易昺第2轮将对阵达维多维奇,两人早年在温网青少年赛有过交手。“他最近几年都打得非常好,去年蒙特卡罗还赢过小德,是一个比较难对付的对手。”吴易昺打趣称,自己也不是一个好对付的球员,“我会拼尽全力,打出一些机会。”

据《新京报》 孙海光

拜仁送走“大巴黎” 米兰淘汰热刺

新华社伦敦3月8日电(记者张薇)两支第一回合取胜的球队8日经过第二回合较量双双挺进欧冠足球赛八强。拜仁慕尼黑以2:0击败巴黎圣日耳曼,从而以总比分3:0晋级;AC米兰在客场以0:0战平热刺,两回合1:0胜出。

主场作战的拜仁开场后略显拘谨。虽然他们第一回合1:0取胜,但面对梅西和姆巴佩领衔的“大巴黎”,一球优势显然过于微弱。然而,法甲冠军并没有展露峥嵘,拜仁稳住阵脚后开始占据主动。

第61分钟,“大巴黎”禁区内“玩火”被断球,舒波·莫廷接队友横传推射空门打破僵局。终场前,坎塞洛直传格纳布里,后者突入禁区推射远角得手,将比分锁定在2:0。

这是拜仁第21次挺进欧冠四分之一决赛,而他们本赛季以来欧冠六战保持全胜。

热刺同日在伦敦的雨战中上半场还算占据主动,但却无力在对方禁区内制造威胁。米兰则在中场休息后表现明显提升,看似比热刺更有机会打破场上僵局。

第78分钟,热刺后卫罗梅罗因飞铲对手领到第二张黄牌。少一人作战的热刺局面更加被动,随着米兰替补奥里吉击中门柱,这场并不精彩的比赛最终以0:0收场,米兰凭借第一回合的胜利11年来第一次收获欧冠八强席位。

三人篮球世界杯 分组揭晓

新华社日内瓦3月9日电(记者单磊 林德韧)国际篮联9日官方公布了2023年三人篮球世界杯分组情况,中国女队被分在D组。

今年5月30日至6月4日,三人篮球世界杯将在奥地利维也纳举行,男女各有20支队伍参赛。这20支队伍分成4个小组,上届世界杯季军中国女队在D组的对手包括4号种子立陶宛队、欧洲强队意大利和罗马尼亚队,以及世界杯预选赛第三的球队。

中国男队则还需要参加5月6日至7日在以色列埃拉特举行的预选赛,与另外5支球队争夺最后的3个世界杯正赛名额。预选赛中,中国女队被分在B组,同组对手还包括卢旺达队、特立尼达和多巴哥队。

中国将举办 奥运会排球资格赛

新华社日内瓦3月8日电(记者单磊)国际排球联合会8日宣布,中国和其他三个国家将在今年9月举办巴黎奥运会排球资格赛。

中国、日本和波兰将在9月16-24日举办女排奥运资格赛,中国、日本和巴西将在9月30日-10月8日举办男排奥运资格赛。资格赛分组将于本月17日在瑞士洛桑的抽签大会上决定,国际排联也将全球直播这次抽签仪式。

根据国际排联的规则,男排和女排各自世界排名前24位的队伍可以参加奥运会资格赛。他们将各分三个小组,每组前两名直接得到巴黎奥运会门票。因此,这次资格赛男排和女排各自将产生6个巴黎奥运会参赛名额。

巴黎奥运会排球比赛男女各有12支球队参赛。除去东道主法国已经获得的一个名额,剩下的男、女各5个名额将依据2024年世界排球联赛分站赛之后的世界排名分配。

短道世锦赛 中国队十人出战

3月10日至12日,2023年短道速滑世锦赛将在韩国首尔举行,中国队由林孝俊领衔,参赛阵容为5男5女。男队为李文龙、林孝俊、刘冠逸、宋嘉华、钟宇晨;女队为公俐、王欣然、王晔、臧一泽、张楚桐。其中,李文龙和张楚桐均参加了北京冬奥会。

本赛季最后两站世界杯,林孝俊均获得500米金牌。此次世锦赛是林孝俊加入中国国籍后首次回到韩国参赛,他将出战两个单项比赛。在男子500米资格赛中,林孝俊第三组,同组有韩国选手朴智元;在男子1000米资格赛中,林孝俊第七组,同组有韩国的李俊瑞。

据《新京报》